

ERRATUM

Detection of Bacteremia in Patients Receiving Antimicrobial Therapy: an Evaluation of the Antimicrobial Removal Device and 16B Medium

GARY V. DOERN AND NELSON M. GANTZ

Department of Clinical Microbiology and Division of Infectious Disease, University of Massachusetts Medical Center, Worcester, Massachusetts 01605

Volume 18, no. 1, p. 45, column 1, lines 25–26: “*Streptococcal salivarius*” should read “*Streptococcus salivarius*.”

Page 45, Table 1, column 1, line 3: “*Staphylococcus fecalis*” should read “*Streptococcus faecalis*.”

Page 45, Table 1, column 1, line 4: “*Staphylococcus bovis*” should read “*Streptococcus bovis*.”
Page 46, column 2, line 17: “*Streptococcus fecalis*” should read “*Streptococcus faecalis*.”

Author's Correction

Nature and Identification of *Exophiala werneckii*

W. Y. MOK

Departamento de Patologia Tropical, Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia, 69000 Manaus, Brazil

Volume 16, no. 5, p. 976–978: It has come to the attention of the author that the utilization of sodium nitrate by *Exophiala spinifera* was reported previously by I. Conti-Diaz et al. (in *The Black and White Yeasts*, IV Int. Conf. Mycoses—1977, Pan American Health Organization scientific publication no. 356, p. 109–114, 1978). She and the editor regret the omission of this citation.